
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU COMITÉ 

DE PARENTS, TENUE LE JEUDI 26 OCTOBRE 2023, À 

19 H 30, SALLE 5080 DU CENTRE ADMINISTRATIF 

DU CSSMI 
 

ADOPTÉ LE 16 NOVEMBRE 2023 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Marie-Ève Carle 

ARC-EN-CIEL  Paula Soto-Rosales 

AU CŒUR-DU-BOISE  Sophie Mousseau 

CLAIR-MATIN  Stéphanie Maheux, subst. 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

CCSEHDAA Marie-Noël Boivin-Durand 

CURE-PAQUIN Nancy McCourt (Départ : 20 h 51) 

DE FONTAINEBLEAU  Rima Choghri 

DE L’ESPACE-COULEURS Isabelle Gauvin 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Marilyne Barbe  

DE LA CLAIRIERE Catherine Elsa MacMullin 

DE LA SEIGNEURIE   Jean-Claude Bélanger, subst. 

DES BLES-DORES Edna Myrthil 

DES GRANDS-CHEMINS Véronique Veilleux 

DES GRANDS-VENTS Éric Dumoulin, subst.  

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES MOISSONS Chantale Brassard 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry 

DES PINS Jason Meunier 

DU BOIS-JOLI  Blanche Richer 

DU GRAND-POMMIER Valérie Binette 

DU MAI Jihane Belaouch 

DU RUISSELET Karine Bisson 

EMMANUEL-CHENARD Roxane Lefebvre. 

GABRIELLE-ROY Marilou Bissonnette 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE CARREFOUR Pascal Lessard 

LE RUCHER Virginie Perrin (Arrivée : 19 h 42) 

LE SENTIER Christine Turgeon 

LE TANDEM  Sébastien Dupras (Départ : 22 h 26) 

NOTRE-DAME Marie-Michèle Bouillon 

NOUV. ECOLE PRIMAIRE DE ST-AUGUSTIN David Mercier (Départ : 21 h 15) 

NOUV. ECOLE SECONDAIRE DE MIRABEL Bianca Deschatelets (Départ : 22 h 22) 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Benoit Lefebvre 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Julie Lachance 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets (Départ : 22 h 22) 

ROSE-DES-VENTS Clémence Rivard-Hiller  

SAINT-GABRIEL  Isabelle Deschênes 

SAINT-PIERRE Olivier Provost-Marchand (Départ : 22 h 22) 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Maxime Béland (Départ : 22 h 24) 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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SAUVE Marie-Noël Boivin-Durand 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Christian Slachetka 

SECONDAIRE D’OKA Sylvie Beaupré 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Gabriel Gagnon 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Marie-Lou Tremblay-Bédard 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Deborah Oliveira 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Isabelle Couture 

TERRE DES JEUNES Josiane Meloche 

TERRE-SOLEIL Erik Langevin  

VAL-DES-ORMES Karine Bouffard 

VILLAGE-DES-JEUNES Vivian Orozco 

 

ÉGALEMENT PRÉSENT.E.S : 

Éric Manseau, substitut du CCSEHDAA 

Karine Mathieu, substitut de l’école Notre-Dame 

Julie Leblanc, substitut de la Polyvalente Deux-Montagnes 

Gitane Morin, substitut de l’école secondaire d’Oka 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

ARTHUR-VAILLANCOURT Josée Sicard / Méliane Laurier-Cromp 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou (abs. annoncée) / Jenny Paquette 

DE L’AMITIE  - 

DE L’AQUARELLE Kart Peguy Saint-Fort / Jessica Côté 

DE L’ENVOLEE - 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Isabelle Gingras / Marie-Claude Castonguay 

DE LA RENAISSANCE  - 

DES ERABLES  Roxane Tremblay 

DES LUCIOLES - 

DES MESANGES - 

DES RAMILLES - 

DES SEMAILLES  Jules Beauséjour / Jean-François Coursol 

DU DOMAINE-VERT-NORD Stefany Courteau 

GASTON- PILON  Kim Savard-Landry / Frédérique Gougeon-Legault 

LE TOURNESOL Stéphanie Major 

MARIE-SOLEIL TOUGAS Marie-Claude Chaumont 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  - 

PLATEAU-ST-LOUIS Caroline Chantal (abs. annoncée) 

SECONDAIRE DU HARFANG Rachid Shih / Sandra Rabrun 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE - 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  Jérémie Chiron-Escallier / Fernanda Martins-Moura 

 
ÉCOLES OFFICIELLEMENT SANS REPRÉSENTATION EN 2023-2024 
 

DU TRAIT-D’UNION  

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 

L’assemblée débute à 19 h 30 sous la présidence de M. Christian Slachetka. Cinquante-trois 

membres votants sont présents, ainsi que quatre substituts additionnels. Un membre votant 

s’ajoutera en cours de réunion. 

 



 

Page 3 sur 9 
 

2. PAROLE AU PUBLIC 
 

o M. Jean-Claude Bélanger représente un groupe de parents de l’école de la Seigneurie touchés par le 

redécoupage entre les écoles des Semailles et de la Seigneurie du document de consultation sur le 

COS 2024-2027. Ce groupe de parents demande au comité de parents de voter contre le scénario 3 

qui coupe le quartier en 2, afin que les jeunes présentement à l’école de la Seigneurie puissent 

poursuivre leur scolarisation dans cette école. 

 

o M
me

 Marie Grignon, parent de l’école Sauvé, interpelle le CP sur la SEJ-18 et demande des 

statistiques sur le ratio du service de garde sur l’heure du dîner depuis le début cette année scolaire 

et si le personnel suffisant a été embauché dans chaque école du CSS. 

 

o M
e
 Marie-France Dion, secrétaire générale du CSSMI, informe le CP de l’arrêt de l’application 

Megafon qui a connu quelques problèmes d’efficacité l’an dernier lors de situations d’urgence pour 

lesquelles les parents devaient être avisés. Vous pouvez donc supprimer cette application de vos 

appareils mobiles. Une solution plus pérenne a été choisie, entrant en vigueur le 27 octobre, 

consistant en l’envoi de TEXTOS pour tous les parents du CSS dans les cas de communications 

d’urgence exceptionnelle (fermeture d’établissement, incident localisé…), ou par une école en 

particulier lors d’incident ciblé. Les parents et les élèves adultes pourront dorénavant recevoir les 

alertes d’urgence via la messagerie texte sur leur cellulaire. Il est donc important que les 

coordonnées téléphoniques des parents soient mises à jour dans le Portail Parent, dans le dossier de 

chacun de vos enfants. 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

CP2310262078  Il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M
me

 Bianca 

Deschatelets, d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant à la présidence d’intervertir 

l’ordre des sujets s’il y a lieu et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 5 octobre 2023  

5. Mot de la présidence du comité de parents 

6. Dépôt de la consultation sur le COS 2024-2027 

6.1  Présentation et questions 

6.2  Explication du processus de consultation et formation d’un comité de travail 

7. Présentation par la secrétaire générale du CSSMI :  

7.1  Processus de traitement des plaintes 

7.2  Site web du CSS – page des CÉ 

7.3  Répartition des districts et processus de désignation des membres parents au CA 

7.3.1 Désignation d’un responsable 

7.3.2 Désignation d’un substitut 

7.4  Formation sur le conseil d’établissement destinée aux présidences des CÉ et aux directions 

d’établissements 

8. Election : 

8.1 Délégué.e.s à l’assemblée générale du RCP-3L (5) et 1 substitut 

8.2  Délégué.e à la table régionale Persévérons ensemble 

9. Rapports: 

9.1 Bons coups de nos écoles
 

9.2 Parents au CA du CSSMI 

9.3  Trésorerie 

9.4 CCSEHDAA : retour sur la réunion du 16 octobre 2023 

9.5 FCPQ  

9.6 RCP-3L : assemblée générale et formation sur la Loi sur l’instruction publique 

9.7 Comité consultatif du transport 

9.8 Persévérons ensemble 
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9.9 Correspondance reçue 

11. Varia 

12. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 5 OCTOBRE 

2023  

 

CP2310262079 Il est proposé par M
me

 Isabelle Gauvin et appuyé par M
me

 Véronique Veilleux, 

d’adopter le procès-verbal de l’assemblée générale du 5 octobre 2023 avec les corrections 

suivantes : 

- Dans « Également présent.e.s », ajout : Gitane Morin, substitut de l’école secondaire d’Oka 

- Pt 11.1, remplacer « district #1 » par : district #2 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée de Virginie Perrin à 19 h 42 (54 votants) 

 

5. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU COMITÉ DE PARENTS 

 

M. Christian Slachetka, président, annonce la démission de M. Olivier Marchand-Provost en tant 

que membre parent au CA du CSSMI. Dans le processus de désignation qui débutera demain, il y 

aura donc candidatures pour 2 districts : #2 et #4. 

 

Le président et le vice-président ont rencontré M
mes

 Nathalie Joannette et Nathalie Denneny, 

respectivement DG et DGA, ainsi que M. Rock André Malo, DGA, sur les relations à venir entre le 

CP et le CSS. Il fut aussi abordé l’absence de délégation, à ce jour, de plusieurs écoles au CP. 

 

Le 19 octobre dernier, M. Christian Slachetka, M. Michel Levert, ex président du CP, et M
me

 Julie 

Lachance, ex secrétaire interne du CP, ont représenté le comité de parents à l’Assemblée nationale 

pour le dépôt de la pétition sur la SEJ-18.  

 

Grève du 6 novembre des employés en santé et services sociaux et en éducation : la Fédération 

autonome de l’enseignement (FAE), de laquelle font partie les enseignants du CSSMI, entre autres, 

ne fait pas partie du front commun. Par conséquent, il n’y aura peut-être pas de grève le 6 novembre 

dans notre CSS, car les moyens de pression sont privilégiés avant d’entrer en grève. Des 

communications précises vous seront envoyées.  

 
6. DÉPÔT DE LA CONSULTATION : CADRE D’ORGANISATION SCOLAIRE 2024-2027 

 

6.1 PRÉSENTATION ET QUESTIONS 

 

M
me

 Isabelle Guay, directrice du service de l’organisation scolaire, présente les enjeux des 

districts pour les années 2024-2027; le document de consultation a été envoyé aux membres 

du CP avec la convocation à la présente séance, de même que la grille-réponse et la capsule 

vidéo explicative. Les documents ont aussi été versés sur le site WEB du CSSMI :  

Cadre d’organisation scolaire 2024-2027 on Vimeo. 
 

M
me

 Guay répond aux nombreuses questions. 

 
6.2 EXPLICATION DU PROCESSUS DE CONSULTATION ET FORMATION D’UN 

COMITÉ DE TRAVAIL 

 

https://vimeo.com/showcase/10710716/video/870319402
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La démarche de consultation se retrouve à la page 76 du document de consultation sur le 

COS 2024-2027. La date butoir de réponse à la consultation pour toutes les instances est le 

23 novembre prochain. 

 

Formation d’un comité de travail pour l’analyse de la consultation, en vue de déposer une 

recommandation à la séance du CP du 16 novembre prochain. Ceux qui en feront partie 

sont : M
mes

 Bénédicte Soudry, Marie-Noël Boivin-Durand, Mélanie Villemaire et Rima 

Choghri, ainsi que MM Christian Slachetka, Lessead Jaziri et Luc Bédard. Un sondage 

doodle sera envoyé pour planifier une réunion du comité. 
 

Les parents sont invités à envoyer dès maintenant leurs commentaires au secrétariat du CP 

pour que le comité de travail puisse en tenir compte dans son analyse du document. 

 

PAUSE de 20 h 38 à 20 h 55 

Départ de Nancy McCourt à 20 h 51 (53 votants) 

 

7.   PRÉSENTATION PAR LA SECRÉTAIRE GÉNÉRALE M
E
 MARIE-FRANCE DION 

 

7.1 PROCESSUS DE TRAITEMENT DES PLAINTES 

 

Avec M
e
 Josiane Landry, secrétaire générale adjointe, et M

e
 Dominique Gervais, 

coordonnatrice juridique responsable du traitement des plaintes, qui présentent le nouveau 

processus de traitement des plaintes et la fonction de responsable du traitement des plaintes 

(RTP) au CSSMI : présentation du nouveau processus étape par étape, messages à véhiculer 

aux parents et aux membres des conseils d'établissement, ainsi que le soutien à la 

communauté. Le document PowerPoint de la présentation a été envoyé à tous avant la séance. 

Le document se retrouve aussi sur le site Web : Plaintes - Service à l&#039;élève | CSSMI. 
Elles répondent aux questions. 

 

Départ de David Mercier à 21 h 15 (52 votants) 

 

7.2 SITE WEB DU CSS – PAGE DES CÉ 

 

M
e
 Josiane Landry présente la nouvelle section « conseil d’établissement » sur le site Web du 

CSSMI, qui a été mise en ligne le 1
er
 octobre dernier : 

https://www.cssmi.qc.ca/parents/implication/conseil-detablissement 

 
7.3 RÉPARTITION DES DISTRICTS ET PROCESSUS DE DÉSIGNATION DES 

MEMBRES PARENTS AU CA 

 

M
e
 Marie-France Dion, secrétaire générale, présente la répartition des districts pour la 

désignation des membres parents au CA. L’appel des candidatures pour les districts #2 et #4 

aura lieu du 30 octobre au 12 novembre 2023. Le vote aura lieu lors de la séance du CP du 16 

novembre et l’assermentation des 2 nouveaux parents administrateurs aura lieu à la séance du 

CA du 12 décembre. 

 

CP2310262080 Il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M
me

 Virginie 

Perrin,  

QUE le comité de parents du CSSMI accepte la répartition des districts pour la désignation 

des membres parents au CA du CSSMI, telle que présentée par M
e 

Marie-France Dion, 

secrétaire générale, lors de la séance du CP du 26 octobre 2023. 

Adopté à l’unanimité 

 

http://www.cssmi.qc.ca/parents/ressources/plaintes-service-leleve
https://www.cssmi.qc.ca/parents/implication/conseil-detablissement
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EXPLICATION DU PROCESSUS DE DÉSIGNATION DES MEMBRES PARENTS 

AU CA 

 

M
e
 Dion explique le document envoyé aux membres du CP avec la convocation à cette 

séance. 

 

CP2310262081 Il est proposé par M
me

 Élysa Auger et appuyé par M
me

 Julie Lachance,  

QUE le comité de parents du CSSMI accepte le processus de désignation des membres 

parents au CA du CSSMI, tel que présenté par M
e 

Marie-France Dion, secrétaire générale, 

lors de la séance du CP du 26 octobre 2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
7.3.1 DÉSIGNATION D’UN RESPONSABLE DU PROCESSUS 

 

Le responsable ne peut pas déposer de candidature pour la désignation en cours. 

 

CP2310262082 Il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M
me

 Marie-Noël 

Boivin-Durand,  

QUE le comité de parents du CSSMI nomme M. Lessead Jaziri en tant que responsable du 

processus de désignation des membres parents au CA pour l’élection en cours. 

Adopté à l’unanimité 

 
7.3.2 DÉSIGNATION D’UN SUBSTITUT 

 

CP2310262083 Il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M
me

 Marie-Noël 

Boivin-Durand,  

QUE le comité de parents du CSSMI nomme M
me

 Edna Myrthil en tant que substitut du 

responsable du processus de désignation des membres parents au CA pour l’élection en cours. 

Adopté à l’unanimité 

 
7.4 FORMATION SUR LE CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DESTINÉE AUX 

PRÉSIDENCES DES CÉ ET AUX DIRECTIONS D’ÉTABLISSEMENTS 

 

M
e
 Josiane Landry rappelle que le 7 novembre prochain, la Fédération des comités de parents 

du Québec (FCPQ), en collaboration avec la Fédération des centres de services scolaires du 

Québec (FCSSQ), offre un webinaire sur les conseils d’établissements, destinée aux 

présidences des CÉ et aux directions d’établissements. 
 

Toutefois, le 7 novembre se tiendra l’audience publique sur le cadre d’organisation scolaire 

2024-2027 du CSSMI.  
 

Le CP demande donc que le CSSMI offre une formation sur les CÉ avec un point de vue plus 

local. Cette formation se tiendra le 28 novembre prochain. 

 
8. ÉLECTION 
 

8.1 DÉLÉGUÉ.E.S À L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU RCP-3L (5) ET 1 SUBSTITUT 

 

L’assemblée générale annuelle du Regroupement des comités de parents Laval – Laurentides- 

Lanaudière (RCP-3L) aura lieu le samedi 18 novembre prochain, en mode hybride, de 9 h à 

10 h. Elle sera suivie d’une formation sur la « Loi sur l’instruction publique et le pouvoir des 

parents », de 10 h 15 à 15 h 30. Notre CP peut déléguer 5 parents pour le représenter à cette 

AGA (1 / 7 000 élèves de la clientèle scolaire jeune). 
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Les parents qui y participeront sont : 

 M
me

 Bénédicte Soudry 

 M
me

 Josiane Meloche 

 M
me

 Marie-Lou Tremblay-Bédard 

 M
me

 Marilyne Barbe  

 M
me

 Virginie Perrin 

 

M. Christian Slachetka sera substitut. 

 
8.2 DÉLÉGUÉ.E À LA TABLE RÉGIONALE PERSEVÉRONS ENSEMBLE 

 

M
me

 Julie Lachance sera à déléguée du CP à Persévérons ensemble pour cette année scolaire. 

 
9. RAPPORTS 
 

9.1  LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

o École de l’Harmonie-Jeunesse, par Marilyne Barbe 

L’événement « Grande récompense » du défi Pierre-Lavoie, suite à ce que notre école ait 

remporté le défi des cubes d’énergie, s’est déroulé le 4 octobre dernier. Lors de la journée une 

paire de chaussures a été remis à chaque élève de l’école, en plus d’une activité d’animation et 

de danse accompagnée par un groupe de musiciens. 

 

o École des Pins, par Jason Meunier 

Les jeunes qui ont fait le défi Pierre-Lavoie ont ramassé 35 000 $ qui servira à créer un 

sentier d’hébertisme devant l’école. 

 
9.2  PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M
me

 Edna Myrthil rapporte qu’à la séance du CA du 10 octobre : 

 Il y eut 2 démissions 

 Un nouvel administrateur s’est joint au CA : M. Patrick Courtemanche, directeur adjoint 

au service de l’organisation scolaire 

 Trois postes sont à combler : enseignant et 2 postes-parents 

 Rapport de la protectrice de l’élève 

 Adoption de la consultation sur le Cadre d’organisation scolaire 2024-2027. Des audiences 

publiques sont annoncées pour le 7 novembre 2023 

 Nomination d’un nouveau DG, M. Roch-André Malo, qui entrera en fonction le 4 

décembre prochain. 

 Prochaine séance : 12 décembre 2023 

 
9.3  TRÉSORERIE 

 

M
me

 Nadine Rochon, trésorière, présente le rapport financier à ce jour. Une rencontre est 

prévue avec la secrétaire permanente pour établir des prévisions budgétaires et voir quels 

seront les sommes disponibles pour permettre d’envoyer des membres du CP au congrès de la 

FCPQ de juin prochain, à Saguenay. 

 

9.4  CCSEHDAA 

 

M
me

 Marie-Noël Boivin-Durand rapporte qu’à la réunion du 16 octobre : 



 

Page 8 sur 9 
 

  M. Christian Slachetka fut élu à la présidence du comité. M
me

 Annie Lachapelle fut élue 

à la vice-présidence et à la vigie financière. 

  Nouvelles des services complémentaires 

  Un centre de réadaptation jeunesse, sous l’égide du CISSS des Laurentides, accueillera 

ses premiers résidents à Ste-Thérèse en début de l’année 2024. 

  Formation du comité pour l’organisation du mois de la différence 

  La prochaine réunion aura lieu le 20 novembre, à 19 h, en mode hybride. 

 
9.5  FCPQ 

 

M. Christian Slachetka nous informe que : 

  Le prochain CG aura lieu le 2 novembre, en mode virtuel. 

  Le CG du 2 décembre aura lieu en présence, à Québec. 

  Il reste 2 webinaires de formation en novembre. Tous les parents peuvent s’y inscrire via 

le CP. Nouveauté cette année : les inscrits peuvent se prévaloir de la rediffusion durant 7 

jours. 

 
9.6  RCP-3L 

 

M
me

 Bénédicte Soudry a envoyé son rapport de la réunion du 20 octobre dernier. Il sera 

transmis à tous. Elle en présente les faits saillants. 

 
9.7  COMITE CONSULTATIF DU TRANSPORT (CCT) 

 

M
me

 Bénédicte Soudry a envoyé son rapport de la réunion du 18 octobre dernier. Il sera 

transmis à tous. Elle en présente les faits saillants. 

 

Départ de Bianca Deschatelets (2 écoles) et Olivier Marchand-Provost à 22 h 22 (49 votants) 

Départ de Maxime Béland à 22 h 24 (48 votants) 

 

9.8  PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 

 

La secrétaire permanente a participé à la rencontre du 21 septembre dernier de Persévérons 

ensemble (P.E.) qui consistait en une mise à jour du plan de développement stratégique 2024-

2027. Cette rencontre de consultation et de réflexion réunissait 14 partenaires de divers 

horizons. Ayant participé à P. E. de 2011 à 2017 pour y représenter le comité de parents, 

Manon C. de la Chevrotière a pu faire des liens avec le fonctionnement antérieur, qui était très 

participatif avec des réunions mensuelles accueillant de nombreux partenaires issus du monde 

des affaires, de la santé et des services sociaux et du monde scolaire. Elle faisait aussi partie 

du sous-comité de valorisation de cet organisme, lequel n’existe plus à ce jour. 

 

Lors de la rencontre du 21 septembre, un questionnaire semi-directif visait à orienter une 

partie des échanges avec les participants, mais a laissé la place à la spontanéité. Les objectifs 

de la rencontre étaient :  

 Identifier des pistes de solution pour optimiser la structure de Persévérons ensemble et le 

rôle du comité des partenaires.  

 Identifier des pistes de solutions pour augmenter la représentativité et le membership de 

Persévérons ensemble.  

 Identifier des pistes de solution en ce qui concerne l’efficience et le financement de 

l’organisme. 

 

Départ de Sébastien Dupras à 22 h 26 (47 votants) 
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9.9  CORRESPONDANCE REÇUE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 5 et le 26 octobre a été envoyée aujourd’hui par 

courriel aux membres du CP. Outre les communications qui sont indiquées comme ayant été 

transmises dès leur réception au bureau du CP, vous pouvez demander tout autre document 

de cette liste. 

 
10. VARIA 
 

10.1 ÉVALUATION DE LA RENCONTRE 

 

Pour aider le comité exécutif à préparer les réunions du comité de parents, il est demandé de 

compléter le formulaire d'évaluation, reçu séance tenante, et de le remettre avec le carton de 

vote avant de quitter la salle.  

Les prochaines réunions du CP : 

 Jeudi 2 novembre 2023, à 19 h 30 : exécutif du CP (présence du public acceptée) :  

 Jeudi 16 novembre 2023 à 19 h 30 : prochaine assemblée du comité de parents   

 
11 .  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP2310262084 À 22 h 28, il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M
me

 Julie 

Lachance de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

 

 _______________________________  _____________________________________ 

Christian Slachetka, président   Marie-Noël Boivin-Durand, secrétaire interne 


